
   École de Whistle Bend  
Procès-verbal de la réunion du conseil 
Le 13 février 2023 

 
Participants : Brian Laird, Patricia (Tia) Campbell, Cassandra Malach, Rebecca Hutchings-Archibald. 
Invités :  
Absents : Andrea Oldridge 
Date de la réunion : 13 février 2023  Heure du début de la réunion : 18 h 03 

Emplacement de la réunion : 3 Eldorado Drive 
Codes pour Zoom : 
Code d’accès : 437 253 5391 
Mot de passe : 15hKUH 

Ordre du jour : 

1. Mot de bienvenue 
 
2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 6 février 

Motion proposée par : Tia 
Appuyé par : Brian 

3. Approbation de l’ordre du jour 
Motion proposée par : Tia 
Appuyée par : Cassandra 

4. Le point sur le conseil et communications – Présidence 
• Aucun nouveau courriel concernant l’engagement communautaire. 

5. Le point de la trésorerie (Rebecca, en l’absence d’Andrea) 
• Courriel d’Elaine concernant la formation. Deux dates de formation sur Zoom. Il est 

possible qu’Andrea ne puisse pas participer puisqu’elle est à l’étranger. Cassandra, Tia et 
Rebecca y participeront par Zoom. 

6. Lettre à la Première Nation des Kwanlin Dün, aux Premières Nations du Yukon et au Conseil des 
Ta’an Kwäch’än (Tia) 

• Version préliminaire de la lettre remaniée; version définitive prête pour étude et 
approbation. 

7. Le point sur le site Web (Tia, Rebecca) 
• Aucune nouvelle de Lori Chouquette à propos du domaine. 

8. Engagement communautaire concernant le nom de l’école 
• Avec un peu de chance, la lettre envoyée aux Premières Nations devrait faire connaître le 

conseil et susciter l’intérêt de la population. 
• Il est proposé d’attendre que les élèves fréquentent l’école pour la nommer. 
• Suggestions d’initiatives d’engagement : 

1. Table au Centre des jeux du Canada pour répondre aux questions à propos de 
l’école. 

2. Possibilité d’accueillir des gens au Centre Whistle Bend (en attente). 
3. Sondage publié sur plusieurs groupes Facebook; également imprimé et distribué. 

Remis en personne, à Brian, ou par courriel, au Centre Whistle Bend. 
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4. Envoi de feuillets dans le secteur de recrutement scolaire – date limite pour 
répondre : 6 mars. 

5. Organisation d’un événement au Centre Whistle Bend. 
6. Publicité commanditée sur Facebook. 
7. Yukon Helpers Network. 

 
9. Emplacement de la réunion en personne pour la consultation publique sur le nom de l’école 

• Centre Whistle Bend. 
 
10. Financement de l’équipement du terrain de jeu  

• Commencer avec de l’équipement de base puis en ajouter au fil du temps grâce aux 
subventions. 

• Intérêt pour inclure de l’équipement différent de celui déjà installé dans les autres 
terrains de jeu locaux. 

 
11. Mesures de suivi : 
5) Rebbeca communiquera avec Andrea pour déterminer sa date de retour et le moment de la 
formation de secrétaire-trésorier de l’Association des conseils, des commissions et des comités 
scolaires du Yukon. 
6) Tia fera parvenir à Rebecca la lettre aux Premières Nations pour qu’elle l’envoie. 
7) Rebecca fera un suivi avec Lori par courriel concernant le site Web et les prochaines étapes. 
8) Rebecca demandera au Ministère si le choix du nom de l’école peut être repoussé jusqu’à son 
ouverture. 

• Brian ira au bureau de poste et se renseignera sur les coûts d’expédition par la poste et le 
nombre de personnes dans le secteur de recrutement scolaire. 

• Cassandra rédigera la lettre à envoyer.  
• Rebecca contactera Trevor pour obtenir trois photos en couleur (rendus d’architecture) 

qui iront au verso de la lettre envoyée par la poste. Rendus à emprunter; consultation en 
personne au CJC. 

• Tous devront être présents sur FaceTime le 15 février à 19 h. 
• Rebecca imprimera les lettres et les donnera à Brian pour qu’il les envoie par la poste. 

10) Chaque membre du conseil regardera des sites Web proposant de l’équipement de terrain de 
jeux et choisira ses options préférées pour notre prochaine réunion. 
 
Prochaine réunion : 6 mars, 18 h 
  
Heure de fin de la réunion : 19 h 36 
 


